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Pastificio dei Campi di Gragnano - main sponsor di Wine&Thecity 2015 

Pastificio dei Campi si conferma Main Sponsor di Wine&Thecity® 

Wine&Thecity®, a Napoli dal 6 al 20 maggio, è la rassegna che celebra la cultura del bere bene e la creatività urbana in una formula diffusa e originale. 
Passione per il design, cultura dell’eccellenza e del gusto sono gli elementi che legano Pastificio dei Campi a Wine&Thecity. Dal 2013 Pastificio dei Campi con Wine&Thecity promuove il Premio Nazionale Convivium Design, rivolto a giovani creativi desiderosi di emergere con le proprie innovative tecnologie legate al mondo del design e del food. 

Il concorso è patrocinato dalla direzione scientifica dell’ADI Campania. Il Premio valorizza le migliori idee e i progetti di design dedicati al mondo del cibo e del vino. 
Pastificio dei Campi è la pasta di Gragnano I.G.P. 100% italiana, interamente tracciabile – dal campo di grano agli scaffali –, amata dai grandi chef e da chi sa apprezzare le tecniche di produzione artigianali tramandate da secoli, la selezione delle materie prime e la ricerca applicata. La pasta sarà protagonista durante il circuito di Wine&Thecity® e si potrà degustare nei seguenti luoghi: 
· GIOVEDI 7 MAGGIO:
Sagra la bottega dei sapori tipici

· GIOVEDI 14 MAGGIO: 

Gourmeet

· SABATO 16 MAGGIO:
Caseari Cautero

· SABATO 16 MAGGIO:

Meatin’ Cuoco e Carbone

· LUNEDI 18 MAGGIO:

Veritas restaurant

Wine&Thecity®

Organizzazione e Ufficio stampa dipunto studio 081 681505 info@dipuntostudio.it 

Tutto il programma è on line sul sito www.wineandthecity.it e geolocalizzato su www.mappi-na.it 
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